



# 瑞安日报

与您同心 与您同行

## 五云山革命纪念馆开馆

陈胜峰：大力发扬五云山精神，奋力谱写发展新篇章

本报讯(记者 林翔翔/文 庄颖昶/图)五云星火，世代相传。4月27日，山峦重叠的马屿五云山上迎来了一桩喜事。

五云山革命纪念馆举行开馆仪式。市委书记陈胜峰、市委常委、组织部长邵德鹏为五云山革命纪念馆揭牌。据悉，该馆建筑面积799平方米，建设用地1274平方米，是一个功能完善、设施先进的红色文化基地。

瑞安是一方革命的热土，五云山是浙南地区对敌斗争的前沿阵地。五云山革命根据地创建于1936年，是抗日战争、解放战争时期浙江省委、浙南特委和瑞安县委机关的驻地和交通枢纽，素有浙南井冈山之称。刘英、粟裕同志在这里开辟了五云山革命根据地，龙跃、程美兴、张金发、郑嘉顺、郑伯永等老一辈共产党人，在这里宣传革命真理，发展党员、壮大组织，成立地下党、武工队、县大队，领导群众开展游击斗争、统一战线工作，余声斋、姚廖弟、徐金福、白希钦、姚思通等一批批革命志士，在这里抛头颅、洒热血，用生命谱写了一曲曲可歌可泣的壮丽诗篇。当时的五云山，充分发挥了交通联络、后勤支援等红色堡垒作用，成为了我党在浙南的革命大本营。

五云山革命纪念馆于2014年1月招投，2014年5月开工建设。五云山革命纪念馆建设得到各方支持和配合。陈胜峰代表市四套班子对五云山革命纪念馆开馆表示热烈祝贺，并向所有为纪念



市领导参观五云山革命纪念馆

馆建设作出努力和贡献的老领导、老同志和社会各界人士，表示衷心感谢。

陈胜峰在致辞中指出，在开馆筹备工作中，一大批老领导、老前辈、老同志，非常关心、时时关注，甚至不顾年迈体衰、山高路陡，现场指导工作。他们以强烈的政治担当和红色情怀，为党和人民留下了一座宝贵的革命遗产，为群众了解革命历史、缅怀革命先烈、追忆革命伟绩提供了生动教材。

五云星火，世代相传。五云山革命纪念馆，必将激励百万瑞安儿女奋勇向前。

前。陈胜峰指出，市委市政府将紧紧围绕加快融合发展、打造至美瑞安的战略目标，以产城人融合为路径，大力发扬五云山精神，提振精气神、锤炼硬作风、凝聚正能量，将革命的精神转化为前进的动力，奋力谱写新时代瑞安发展的新篇章。

开馆仪式结束后，与会人员参观五云山革命纪念馆。

又讯 4月27日上午，市委办第一党支部不忘初心牢记使命主题党日活动在五云山革命纪念馆开展。市委书记

陈胜峰围绕学习《共产党宣言》，讲党课，与大家交流讨论。陈胜峰指出，《共产党宣言》揭示历史发展的必然趋势，提醒我们不忘初心，坚定信仰跟党走，阐明共产党人的价值追求，激励我们牢记使命，坚持以人民为中心，彰显共产党执政的先进性，敦促我们自身过硬，投身党的建设伟大工程，希望大家坚持知行合一、学以致用，自觉用马克思主义最新理论成果武装头脑，指导实践、推动工作。

当天，与会人员还重温入党誓词，党员代表领读《共产党宣言》。

## 文明瑞城更芬芳 墨香云江·书画瑞安 建设启幕

本报讯(记者 陈希林)5月1日，由市委宣传部主办，市教育局、市文联承办，市美术家协会、市书法家协会协办的“墨香云江·书画瑞安”建设启动仪式在瑞安书画院隆重举行。市领导叶艳、方小梅、张蕙娜、陈良明到场致贺。

据了解，我市启动“墨香云江·书画瑞安”建设工作，既是积极响应温州市委打造“书香社会·墨香城市”的号召，充分发挥瑞安书画人才优势，打造书画人才辈出、精品力作迭出、社会效应溢出的“墨香城市”，也是传承和弘扬我市优秀传统文化，推进“文化瑞安”建设。

瑞安历来崇文好学、耕读传家，名家辈出。瑞安先贤善书画，代有名人，任道逊工书善山水画，黄养正书写曲阜孔子墓碑碑文，姜立纲为一代书宗，清以来孙衣言、孙锵鸣、许启麟等享有盛名，池志徵称“东南第一笔”。现代书法家邹梦祥是西泠印社早期的社员之一。这些先贤的墨宝与书风，都是瑞安宝贵的文化遗产和精神财富。

当代瑞安书画名家和艺术爱好者也有众多，我市拥有国家级书法家协会会员14人，省级会员50人，国家级美术家协会会员1人，省级会员28人。其中有陈养绿、蔡海啸、丁木友等一批在国内国画、书法领域具有拔尖水准的艺术家，以及一大批青少年书画艺术后起之秀。他们的作品先后在全国展、各单项展等各类书画作品展中入选并获奖。我市还积极搭建书画人才成名成家的平台，扶持书画精品创作生产，举办“艺蕴玉海”书画小品展、“翰墨祥瑞”美术书法作品展等书画美术展览百余场，连续6年开展文化服务志愿活动，开设文化志愿者公益培训班13期，累计培养书画爱好者1500余人。

启动仪式上，市委常委、宣传部长叶艳指出，我市将充分发挥瑞安书画人才优势，通过开展书画名家个人展、书画沙龙、文化志愿服务活动、优秀书画作品巡展四大系列活动，积极营造“家家有文房四宝、人人学书画技术”的良好氛围，打响“书画瑞安”品牌。通过努力，培育十个“墨香校园”、十个“墨香单位”、十个“墨香村社”和十个“墨香家庭”，真正将瑞安打造成书画人才辈出、精品力作迭出、社会效应溢出的“墨香城市”。

启动仪式后，作为“墨香瑞安”建设活动之一——叶慧敏书法作品展在瑞安书画院展出，50余幅以瑞安历代历史名人的诗词文章和对联为主题的叶慧敏书法作品集中展出，博得在场的领导嘉宾及市民群众的一致点赞。

当天，瑞安书画院有多名书画名



浙江省书法家协会副主席戴家妙、温州书法家协会主席吴聘真向我市赠送书法作品。

## 一间网拍房连遭四次悔拍 背后竟是 老赖 在自导自演

第3版

本版责编 郑拥拥 夏盈瑜



浙江稠州商业银行 理财综合能力全国城商行  
排名第8位  
(中国银行业理财登记托管中心2017年授予)

财丰理财，丰财有道

产品名称	期限(天)	预期年化收益率
财丰理财	35	4.9%-5.0%
	98	5.3%
	189	5.35%
	364	5.35%

以上产品认购5万元起，无限购，售完为止。  
理财非存款，产品有风险，投资须谨慎。  
详情敬请咨询瑞安支行：66879051/66879006

中国建设银行

建行慧兜圈新型POS  
生意平台生活好伙伴

咨询电话：65815052

华夏银行

新盈理财

162天、196天 5万元起

预期年化收益率 5.38% - 5.4%

(手机银行购买)

理财非存款 投资需谨慎  
咨询热线：66805902 66813601

瑞安日报 大楼部分办公楼 出租

位于5楼，面积500多平方米，精装修，适合机关、企事业单位办公。

联系电话：65888355

联系人：薛女士

瑞安日报 分类广告

今日接稿 明日见报

证件票据遗失声明 出租出售信息  
婚介招聘公告 二手买卖资讯

[投稿联系方式]  
(1)微信号：13780135386 13616669183 支付宝或微信转账皆可  
(2)QQ：14084052 (3)电话：65917777 登报回执可快递可自取

微笑为您服务

## 塘下镇加快北工业园区环境提升

本报讯(记者 张洵煜 实习生 陈异俗)近日，塘下北工业园区开展环境综合提升行动。

据悉，塘下镇北工业园区现有企业418家，其中规上企业105家，2017年实现规上工业产值约197亿元，占全镇总量的一半以上，是塘下工业的重要支柱。但是，当前北区环境脏乱差杂现象突出，配套设施不足，已明显制约北区的进一步发展，加快北区综合环境提升迫在眉睫。

国泰路和凤都二路这两条主要道路沿线已发放拆违通知单316份，启动拆违工作。塘下镇相关工作人员介绍，另外，还在凤都二路上设立摊贩疏导点试点，建立污水收集、垃圾处理、厕所等设施，接下来还将逐步推开。下一步将启动3处以上员工宿舍、2处邻里中心和北区1个垃圾中转站建设，设立11处的摊贩疏导点。

塘下镇还计划加快打通国泰路、凤都五路、罗凤西路等5条断头路，完善路灯、绿化、交通信号灯、标志标线等配套设施。我们要以决战决胜的姿态全力打好北区综合环境提升攻坚战，真正打造一个布局科学、产业集群、设施完善、要素齐全、环境优美的现代化美丽园区。市委常委、塘下镇党委书记张榜桃说。

## 全市残疾人工作会议召开

本报讯(记者 陈京子)4月26日，我市召开全市残疾人工作会议暨市残联第七届主席团第二次全体会议、市地税局成员单位会议。

会议表彰了2017年度全市残疾人工作先进集体和先进个人，教育局、人社局、卫计局、玉海街道分别作交流发言，市地税局作残保金征收的有关情况说明。

我市现有114个村(居)、社区建立残疾人协会，186名残联专职委员，去年累计发放重度残疾人护理补贴、困难残疾人生活补贴6070万元，补助残疾人学生及残疾人家庭子女1446名，发放助学补助和生活补助合计189.9万元。我市积极开展文化助残“五个一”活动，推进残疾人就近、就便参与公共文化活动，全市残疾人社区活动参与率达到72.54%。我市还举办各种残疾人技能培训班、残疾人就业招聘会，积极联络企业推介残疾人等，全年新增就业165人。阳光鹊桥助残项目获得省志愿服务大赛金奖。

副市长林增丰充分肯定了我市2017年残疾人工作。他指出，要加大对困难残疾人的救助力度，加快完善残疾人社会保障体系，要完善服务体系，高度重视康复和托养基础设施建设，加强特殊教育工作，要加大就业扶持力度，落实残疾人就业各项政策，大力鼓励自主创业，要积极开展文化活动，加强残疾人文化建设，丰富残疾人精神文化生活。

## 市领导调研教育教学质量

本报讯(记者 陈京子)4月28日，副市长张蕙娜带领市府办、市教育局主要负责人就进一步提升教育教学质量进行调研。

据了解，我市现有各级各类学校448所，在校生总数20.8万人，公民办在编教师1.04万人。近年来，我市狠抓教学常规和课堂教学，修订和完善《瑞安市关于进一步提高教育教学质量的实施方案》，全面改革中小学校长考核评价机制，开展各类教师培训打造素质过硬的教师团队。2017年我市小学阶段监测各项数据均居温州市前列，中考各项指标均优于温州市平均水平，高考成绩取得历史性突破，普通类一段上线率同比提高4.91个百分点，整体发展趋势向好。

在实地调研瑞祥实验学校、万松实验学校的教学情况后，张蕙娜指出，新一轮的教育改革是从教育理念、教学方法、教育模式到评价体系的一次全方位、多层次改革，要合理配置教育资源，贯彻落实政策措施，营造尊师重教氛围，全面提升教育教学质量，不断推动我市教育事业向好发展。